Экскурсия по городу Грайворону.

В 2008 году наша страна отмечает великую дату- 65 лет победы на Курской дуге. В связи с этим учащиеся нашей школы решили посетить мемориал Славы города Грайворона, чтобы побольше узнать о подвигах воинов-земляков. В Грайвороне нас встретила экскурсовод краеведческого музея Е.С. … Наша экскурсия была начата с красивого памятника «Ангел доброй воли». У ребят сразу возник вопрос: «Почему у Ангела в руках голубь?». Из рассказа экскурсовода мы узнали, что голубь считается птицей мира.
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Затем мы посетили мемориал Славы. В центре мемориала возвышается памятник погибшим воинам, у его подножия располагается плиты с высеченными на них фамилиями воинов-освободителей. Рядом находится Аллея Славы. Внимание ребят привлек Вечный огонь. Елена Сергеевна объяснила, что он символизирует вечную память о погибших. 
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Экскурсовод познакомила ребят с историей города Грайворона. Ребята увидели много памятников архитектуры, которые находятся под  охраной государства. Всем очень понравились здания Грайворонской школы с углубленным изучением отдельных предметов, санатория «Ласточка», гостиницы. Наряду с историческими зданиями в Грайвороне много современных построек. С большим удовольствием ученики гуляли по центральной площади, любовались Дворцом культуры и спорта, Духовно-просветительским центром. С особым волнением и и трепетным чувством все входили а Часовню Святителя Иоасафа Белгородского. С удовольствием рассматривали творческие работы своих сверстников в Духовно-просветительском центре. Завершили мы свою экскурсию на Петровской круче. Всех поразила необычность оформления берега реки Ворскла – в виде палубы корабля. 

Мы поблагодарили Елену Сергеевну за содержательный, познавательный экскурс в историю города Грайворона. Свой отдых ребята продолжили на детской площадке. 

